



## **В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией в следственном управлении проведен «круглый стол»**



В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в целях формирования антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции, проведен круглый стол на тему: «Мы против коррупции».

В мероприятии, проходившем под председательством первого заместителя руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации генерал-майора юстиции Помозова Сергея Петровича, приняли участие сотрудники и общественные помощники следователя следственного управления, старший помощник Московского межрегионального транспортного прокурора по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции, а также студенты ведущих профильных ВУЗов страны.

Были подведены итоги конкурса детского рисунка на тему: «Мы против коррупции», проводимом в Московском межрегиональном следственном управлении на транспорте



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

следственного комитета Российской Федерации в период с 1 октября 2018 года по 31 октября 2018 года среди детей сотрудников следственного управления.

В инициативном порядке для участия в конкурсе приглашены студенты ФГБОУ ВО «Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова», «Московский юридический университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА)», «Российский государственный университет правосудия».

Всего конкурсной комиссией оценены 42 работы детей разного возраста.

За активное участие в конкурсе по формированию отрицательного отношения к коррупции «Мы против коррупции» участники конкурса награждены дипломами (Мележик Полина, Долженко Даниил, Гаджиева Фатима, Ашуркова Анна, Долженко Артем, Нестеренко Татьяна, Литвиненко Вероника, Куринова Анастасия, Моисеенко Елизавета, Крылова Софья).

Активные участники получили благодарности от руководителя следственного управления. В учебные заведения направлены благодарственные письма.

## Изображения



07 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1279235>